С открытием сезона коллектив театра вступает в новый ответственный этан своей творческой жилик — пориод становлевия областного театра.

В прошлем году были приняты покоторые моры по расширению творческого состава, перестройко работы театра, по поднятию ес жачественного уроння. Хотя достигнутые дого года было отсутствие в неи масштаб слвичи и были положительно отмечены в пентральной и мостной прессе, тем по ме нее они очонь незначительны и не могут Удовлетворить коллектив и арителей.

Решертуарная линия толтра была построена так, что нарялу с пьесами советских грамотургов («Но намивая фамилий», «Опасный спутрик», «История одной выб- был все же подостоточно высок и же мог виз. «Стрекоза») были повазаны одия из уповлетворить возросних запросов и тредучникх и трупройники пьес русокого клас- бований прители. Во многом это объясняетсического репертуара — драма великого си тем, что рождение творческого ансамоля, русского поэта М. Ю. Лермонтова «Маска» колдектива, объеминенного единством творрац», трагодия великого немецкого драма- ческих принципов, ваглядов и приемов, Галотти» и драма прогрессивного амери- тельной и трудоемкой работы. Вот ночему жанского писателя У. Дюбув «Глити».

еозданный на базе городского театра, го- режного отношения в совые, разоблачения венно-творческий процесс. здании театра заканчиваются ремоштные ва, приовособленчества и других пережити отделенные работы, в подсобных номе- ков ванитализма в созначим имаей, про- Во время этих поводок было сыпрано 119 щениях идут последние репетиции новых блемы борьбы колонивльных народов са спектавлей в 24 районах и обслужено окосвое оснобождение и право быть своболным до 30 тысяч зрителей. Проводились встречелонеком на свободной вемло. Выла чи с участичнами городской и сольской вскрыта аморальность, пустота и ин- уугожественной самолентельности. В предчтожество русского великоснетского об- стоящем сезоно эта работа будет значипества, бозжалостно упечтожавшего все, что возвышалось над ими и не полчинялось его волчьим законам.

> Вольшим недостатком репортукра прошных пьес советских драматургов и спектакля на современную коллосную тему.

Хоти главное винмальне режигосуры тептра и всего творческого состава было обрапомо на овлачение основами органики сцеимпеских вействий и чувств, качественный уровень кногих показанных спектиклей мы решили в предстоящем сезоне расши-В этих спектаканх были затронуты и рить санятия по праклическому освоенню отображены проблемы коммунистического творческого опыта лучиних советских театвоспитания советской мелодежи, становле- ров, изучению наследия К. С. Станяславния повой, коммунистической морали, ского и В. Н. Пемировича-Ламченко и со- ческий состав поллектива. Из Смоленска, и нечистоплотных дельнов, пытающихся в мас будущего года. Нариду с этим кол-

Очень оборатиля коллектив детиве гастрали по районам нашей молодой области. тельно распырена.

Посолин по области показали коллективу, насколько вырос сельский вритель, как велика ото тига в искусству, как сорьежны его запросы, насколько требевательно он отпосится в показываемым ему споктаклям. Регулярные выезды со спектаклями в вайоны в течение всего года явится не отъемлемой частью производственного пла на предстоящего гоза.

Спязь и работа со прителем - наше напболее унивимое место. В этом отношеи и мы одельям очень мало и сейчае наметили ряд вероприятий по популяризаспектаклей, творческий состав театра выелет на заводы и прешриятия города, вастурга-просретителя Г. Легонита «Эмплия постда является результатом бельшей, дли. скажет о предстоящей работе, о папих творческих планах и покажет отрывки из же провести общогородскую конференцию классического волевиля, напрываена про А. М. Горького и над трагелией пели-

А. Л. Дальский, В. М. Фрейдин, С. М. Хо- выброса из нашен среды. нина, В. С. Решин, А. З. Глюзгулина, А. И Вагина, И. П. Манарыкаги, И. В Брусенцоза. И. Б. Красов. И. И. Ивапов-Татьяния Ф. И. Толоцкий. Распировню творческого вемократил, эспет к блительности и несостава позволят включить в репортуар театра вил врушных произвелений советской и класовческой краматургии. Так сию по кониз текущого года будет показана трагелия величайниего английского дра- жению забытых выес А. И. Островского матурга Вильяма Шекспира «Король Лир», «Грех да беда на кого не живет», имеюявляющаяся одним из лучших и панболее шую больное воспитательное спачение, мы народных его произведоний.

В начале сезона жиненкий этитель увидит, изущую с устразом в Центральном театре Советской Армии, повую пьому Л. Аг ранович и С. Листора «Леттики», Темой пьесы является воспитательная и преобразующая роль коллектива в формировании отдельной личности. Пьеса написана впрол- отсутствие выхода из псего этого — таког нование, тепло, выражительно и, несемненно, самитересует нашего эрителя.

чут показаны: комедия-водения II. Село-«Ото милличнов» и драма великого русско- во лию анирих школьных каникул готого праматурга А. И. Остроиского «Грех за вител пьеса В. Росова «Отраница жизни».

подготовленных спектикаей. Решено так- продолжающим лучние тредвижни русткого из выес великого пролетарского инсавемя тив бытующих еще в нашей стоде кармеры- кого неменкого певта францияха Шиллега, В этом году вначительно пополнен твор- стов, подхалимов, бюрократов, обывателей чье 150-летие со для счерти исполниется

Рязани. Архангельска. Барнаула и других вгристособиться к пациим дюдих и свять лектию приступит к работо над созданием городов приглашены аргисты В. И. Анел- среди них теплое гисадышию. Пьеса ут- геропческого спектакли, посвященного ров. В. А. Половский, Л. С. Лержалин, верждает пензбожность их разоблачения и борьбо за всенобожданных дело разочего

> Пьеса «Сто мадлионов» ставит вопросы борьбы за виго и разоблачает происки амепримиримости в прагам народного счастья at enotionia

Включая в резертуар одну ил педаелустремились показать упедшие в прошлее быт и правы, калочиване и губивание дыжей. Отвратительные черты домостроенского быта, тлетворное влинине правов привидетированной перхупни на полхологию и попедение морально нестойких людей, страстное стоемление их к свободе и счастью, E SENTENCIA OF CRESUBARRING BY HYT круг вопросов, поставленных в пьесе.

Кроме того, в число первых опектаплей В число первых спектаклей сезона бу- сезона включены показанные пакануно выеста театра на летвие гастроли пьеса ции театра и спецтавлей. Как тольке за- дарь «В сироневом слуу», пьеса украин- К. Одмотова «История одной любии» и покончатов работы по подготовке новых ских драматургов М. Балабана и В. Собко медия В. Минко «Не повывая фамалий».

В перрой положиве предстоящего года Комедия-водериль «В спреневом салу», мы предполагаем начать работу над одной

класка в спектакля на современную со-BICTORY TO TOMY.

Из числа прежних работ темера им сориканской эгентуры в странах народной храния в рапертуаро драму М. Ю. Лормонтова «Маскарад», пьесу У. Дюбуа «Ганти» и драму В. Гюго «Анджело». Кроме пих намочено вопопровление спектакля «Любовь Япопая» К. Тренева.

> Нажнейшая задача коллектива-среистнами искусства поднимать актипность масс на выполнение задач, которые ставит перед народом розная Коммунистическая партвія ві Соротское Правительство, пропарандиропать постобождающие идеи маркеламаленизикия, содействовать коммунистиче-CROMY DOUBLETARING TOVINHUNCAL ROMBA эсканая на нас ответственность. Для тостижения поставленной цели, - для решеими стоящих перед коллективом закач пужна больная и упорная работа, к которой мы и приступаем с больния волие-

Изменнанев условия нашей работы. На лалах востет и хорошест наш молодей обкастной неитр. Возросии культурные запросы и требования нашего зрителя. Чтобы уловлетворить их, нужна много и горячо стотруметься, избажеться от рада присущих нам волостатьов.

Попимая всю полноту лежащей на исм отретственности, коллеками областного театра с большчи вознением ждет полиятия занавеса испрего сузона.

г. назарковский. главный вежиссов областного театра.